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Je juf of meester leest acht woorden voor waarmee je onderstaande schema'’s gaat invullen.
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Tussentoets 1

Vul de antwoorden in. Kijk goed in welke tijd de woorden horen.

Mijn ouders hebben nooit (merken] dat de verkoper niet eerlijk was.

De poes (vieien 8] zich tegen de kussens van de bank.

(Denken g] je nu heus dat ik die verhalen over de kinderlokker geloof?
Vader (geven 8] Jurre een doosje met speelgoed.
Die lijmstift (kleven 8] heel erg goed.
De moeder van Maud (braden EZ] een lekker stukje kip. PP
De agent (houden 8 ] al het verkeer tegen.
Wat heb jjj je fiets weer mooi (oppoetsen).

(Roken 8] u wel eens een sigaar?
De vader van Robbie (slachten 8] een konijn.
Waarom (doen }2] je broer Tom zo onvriendelijk?
Waarom (straffen 8] meester Gijs Sepp?
Wie [br‘engeng] Maud gisteren naar de trein?
Het hert (verdwijnen 8] met grote sprongen in het bos.
Hoe (weten 2 ] jij dat we niet naar de bioscoop zouden komen?

(Beven 8] Elvis van angst of van de kou?
Meester Gijs (verhuizen 8] het liefst in de zomervakantie van lokaal.
De kwajongen [betr‘edeng] het verboden terrein.
De jagers hebben het rendier (achtervolgen).
De burgemeester (prijzen 8] de winnaar van de Koningsspelen.
Het schaap (blaten g] heel hard tijdens het scheren. ]
Een wesp heeft mijn vader in de vinger (prikken). Q
Het paard van Mart heeft de hele weg (hinniken). o R
Met veel lawaai (storten g] de steiger in. : %
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Je juf of meester leest acht woorden voor waarmee je onderstaande schema'’s gaat invullen.
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Tussentoets 2

Vul de antwoorden in. Kijk goed in welke tijd de woorden horen.

Vroeger (mesten Z] de boeren uitsluitend met stalmest.
Robbie (grijpen Z] zijn hondje Bobbie in zijn nekvel.
Jij (poten g] de aardappelen te dicht op elkaar.
De hond Flits [kIuivenZ] op het soepbeen.
Ik (houden Z] vroeger wel van een doosje rozijntjes.
Het (ergeren 8] me dat hij zich zo aanstelt.
Heb je de brief voor de oma van Robbie (versturen)?
Tirza heeft met haar zoontje (wandelen).

(Vinden Z] je dat nu zo’n mooi schilderij?
Ik denk dat die zakenman graag (reizen 8
Door de gladheid [rijdeng] de auto tegen de boom.

[Wasseng ] je zusje zelf haar kleding?

Wat (zeggeng] hij nu eigenlijk?

Oom Karel (pachten g] tien are grasland.

In een wip hadden we ons (aankleden).

De smid (slaan 8] op het roodgloeiende ijzer.

Tom heeft (schreeuwen] als een mager varken.

Ik (vergissen g] me toch niet?

De agent (beboeten)] de roekeloze bromfietser.

De fotograaf (vergroten g] de mooiste foto.

Zij is nog niet erg (wennen] in haar nieuwe woonplaats.
Hij (ontwennen 8] het drukke verkeer helemaal.

Enkele schijnwerpers (verlichten g] het podium van de musical.
Een boer (melken 8] tegenwoordig vaak automatisch.
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Je juf of meester leest acht woorden voor waarmee je onderstaande schema'’s gaat invullen.
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Tussentoets 3

Vul de antwoorden in. Kijk goed in welke tijd de woorden horen.

De schilder

(verven EZ] de kozijnen en (lakken 2] de deur.

Jurre

(stoken g] zijn broertje op met stenen te gooien.

De gastvrouw (begroeten g] ons hartelijk. v/

Onze buurman (spitten 8] zijn moestuin om. f/\ / \
Sepp (plagen g] de poes en trok aan zijn staart. \/2 : /g :
Vandaag (verlopen] alles naar wens. \ ‘v
Waarom (staan g] hij zo onnozel te lachen?

Nijdig (smijten g] de chauffeur het portier van de auto dicht.

Heb jij vroeger ook

Hoe laat

(roken)?

(ontbijten) Ravi gistermorgen?

Waarom

(vernielen 8] die jongen de struiken in het park?

Maud

(haken g] een mooi kleedje voor de schoolmarkt.

Hij

Waarom

(gelasten 2] de man mee te gaan naar het bureau.

(roken) je broer toch zoveel?

De burgemeester heeft heel wat lintjes
Het kleine kleutertje

Door de gladheid

(opspelden).
(zitten 2] op een hek.

(rijden Z] de auto tegen een boom.

De winkelruit

(weerkaatsen i) het licht.

Wi

(vluchten g] een winkel binnen.

Flip heeft

(weigeren)] zijn haar te laten knippen.

Terroristen

[Ontbijten%] jullie altijld om acht uur?

(smeden Z] een aanslag op het station in Londen.

Tirza

(snuiten Z] vaak haar neus toen ze verkouden was.

Waarom

(turen 8] meester Gijs steeds naar buiten?
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